



济宁市第二人民医院召开“两优一先”表彰大会

凝聚力量,推进医院高质量发展

本报济宁7月1日讯(记者郭纪轩 通讯员 朱国涛 康宇) 日前,济宁市第二人民医院隆重召开庆祝中国共产党成立100周年暨2021年度“两优一先”表彰大会。医院党委领导班子、各党支部书记、优秀党员、优秀党务工作者、党员代表、“光荣在党50年”老党员代表等150余人参加了表彰大会。

医院党委副书记刘振涛宣读了《关于表彰党建工作先进集体、先进个人的决定》。与会领导分别为受到表彰的先进集体和先进个人代表颁奖。随后,在医院党委书记武文华的领誓下,与会党员面向鲜艳的党旗,高举右拳重温入党誓词,铮铮誓言响彻会场,全场党员热血沸腾,表达了为党的事业奋斗终身的坚定决心。

会上,武文华向全院党员致以节日的问候,向受到表彰的集体和个人表示祝贺。他强调,一年来,全院各支部和广大党员在院党委的正确领导下,不断巩固深化“不忘初心 牢记使命”主题教育成果,深入开展党史学习教育,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。各支部和广大党员干部认真贯彻落

实党委工作部署,紧紧围绕医院发展中心,以党的建设为统领,充分发挥政治核心、战斗堡垒、先锋模范作用,勇于担当、开拓创新,不断为医院发展建设贡献智慧和力量。武文华表示,全院广大党员干部要继续围绕党史学习教育,以新作风、新姿态、新干劲,积极

发挥共产党员表率作用,铭记党史、学习党史,加强党的领导,坚定发展信心,为推进医院高质量发展凝心聚力;提升认识水平,为推进医院高质量发展积蓄力量;敢于担当责任,为推进医院高质量发展履职尽责;发挥堡垒作用,为推进医院高质量发展提供坚强的组织保证,为加快医院发展、促进百姓健康而不断努力奋斗。

邹城市人民医院开展党委书记上党课活动

聚力发展,让党史学习教育走深走实

本报济宁7月1日讯(记者孔茜 通讯员 田野) 6月30日下午,邹城市人民医院召开党史学习教育会议并开展党委书记上党课活动。医院领导、党员、预备党员及入党积极分子参加。

当日,全体党员干部面对鲜红党旗,重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声表达着矢志不渝守初心、奋发有为担使命的坚定信念。

而后,邹城市人民医院党委书记、理事长郝凤成以《光辉的历程》为题,从党史发展脉络及学习意义、新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期,全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献,强调医院党员干部要继续



传承红色精神,汲取奋进力量。

发扬优良传统,不断优化服务流程、提高办事效率、提升服务质量,努力为群众提供更高水平、更加满意的医疗服务。“这场专题党课真是让人

受益匪浅。”在场党员干部纷纷表示,在今后的工作和生活中,将进一步把党史学习教育成果转化为工作实践,以实际行动助推党史学习教育走深走实。

14支代表队桌面推演 提升应急事件处置能力

本报济宁7月1日讯(记者孔茜 通讯员 赵素华) 近日,济宁市开展了食源性事件应急演练。本次应急演练采取桌面推演的方式进行,来自济宁市14支代表队分为值班组、现场流调组-医院、现场流调组-宾馆、卫生学调查组、卫生学处置组、资料分析组6个小组,分别设置疾控中心、医院、宾馆3个场景进行桌面推演。

当日,各代表队通过模拟的食源性事件案例,从事件的发现和报告、核实诊断、现场流

行病学调查、卫生学处置、实验室检测、报告书写、风险评估和媒体沟通、应急响应与终止等环节开展桌面推演,按照脚本分工,每一环节由小组代表陈述答案,专家对代表答题情况进行点评,巩固演练效果。

通过此次桌面推演,规范了全市专业技术人员事件处置流程,提升了调查处置能力,掌握了各部门间沟通协调技巧,为有效预防,积极应对食源性事件的发生提供有力的技术支持。

不忘初心奋斗不止 他们汲取红色力量

本报济宁7月1日讯(记者郭纪轩 通讯员 刘峰) 6月30日,济宁市公共卫生医疗中心开展了“庆祝中国共产党成立100周年”主题党日,医疗中心班子成员、各党支部委员会委员及新发展党员共同参加活动。

参加人员统一着装,佩戴党徽,意气风发,整齐列队,展示出医疗中心工作人员的良好精神风貌。医疗中心党委书记侯春生带领全体党员重温

入党誓词,面向鲜艳的党旗,举起右拳,庄严宣誓。宣誓仪式后,全体党员手持党旗,共同庆祝中国共产党成立100周年。当日,医疗中心又有13名新党员加入到行列中来,为党员队伍注入了新鲜血液。

通过活动的开展,党员们自豪感和责任感倍增,纷纷表示将在各自的工作岗位上更加坚定信念、践行初心使命,提升综合服务能力,为人民群众健康保驾护航。

“声”情表白,唱响红色经典

山东省戴庄医院举行庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛

本报济宁7月1日讯(记者孔茜 通讯员 山君来 王新亮) 日前,山东省戴庄医院以红色歌曲大合唱的形式庆祝中国共产党成立100周年。一首首家喻户晓、传唱不衰的红色歌曲,在医院职工们饱含深情的演唱中感动着在场的每个人。

一曲红色歌曲就是一片鲜活的历史,飞扬的歌声吟唱难忘的岁月,熟悉的旋律演绎时代的乐章。《人民军队忠于党》仿佛让人回到了那个战火纷飞的时代;《歌唱祖国》一起共抒爱国情怀;《没有共产党就没有新中国》更是唱出了中国人的心声。

“党史是最好的教科书。”山东省戴庄医院广大党员干部不忘初心 牢记使命,不断在党史学习教育中汲取革命先辈的优良传统和不懈开拓精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,坚持新发展理念,构建新



歌咏比赛决赛现场。

发展格局,以更加精湛的医疗技术,更加优质的医疗服务,守护群众健康,并以更加昂扬姿态,砥砺前行,让医院真正成为群众的心灵驿站、精神家园。



扫码看视频。

一周采集样品超800余份 精准检测助力疾病防控

本报济宁7月1日讯(记者孔茜 通讯员 周美玉) 近日,金乡县疾控中心组织开展了金乡县高碘和碘含量适宜的镇(街)食用盐、尿样、水样碘含量的检测工作,在一周时间内共检测乡镇食用盐、尿样和水碘样品800余份。

“对我们来说,任何一项检测,都是关系人民健康的大工程。哪怕是一个小小的试管清洗,我们也不敢含糊,都要完成泡酸、泡试剂、冲洗、去离子水洗涤、晾干等多个步骤,前后至少需要两天的时间。”金乡县疾控中心检验科科长白树安表

示,疾控中心有严格的质量控制标准,确保各项条件能满足检测要求。

“碘元素作为一种人体必需微量元素,对人体生理功能具有重要调节作用,碘摄入量过高或过低,均会导致甲状腺功能紊乱而致病。”金乡县疾控中心副主任徐春兰介绍,除了做好实验室检测,金乡县还严格贯彻落实因地制宜、分类指导、科学补碘策略,不断开展碘相关疾病监测和碘盐监测体系,通过及时的检测,帮助人民群众保持适宜的碘摄入量,消除碘相关疾病的危害。

金牌专栏 一次交费五次者,赠送一次 一次交费十次者,赠送三次 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 每次刊登不得超过两个单位 齐鲁晚报·今日运河 订版电话:0537-2110110

遗失声明 济宁安利达商贸股份有限公司(统一社会信用代码:91370811780770187P) 丢失原发票专用章(3708840015076) 和原合同章(3708840002035),现声明作废。 2021年7月2日

嘉祥县中央华府10套商服房产拍卖公告(第二次) 受委托,定于2021年7月9日17时起在济宁市公共资源交易服务中心... 详情请登陆济宁市公共资源交易网

拍卖公告 受委托,我公司定于2021年7月12日9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台... 竞买保证金以实际到账为准